
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

Ata n• 005 da sessso Ordinarla da Camara 
Municipal de Caxias da 2• sessao Legislativa 
da 19• Legislatura, realizada no dia 21 de 
marco de 2022. 

Aos vinte e um dias do mes de rnarco do ano de dois mil e vinte dois, as nove 
horas, no Ediffcio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias 
Carneiro, Estado do Maranhso, reuniu-se o Legislativo Municipal. Assumiu a 
direcao dos trabalhos, o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente com o 12 
Secretario, que na ausencia do titular, assumiu o Vereador Durval Junior e na 
2!! Secretaria, assumiu o Vereador Torneirinho. Assim composta a Mesa, 
declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que o 2• Secretario 
procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: reguerimentos dos Vereadores: 

Vereador Irma Nelzir - solicita operacao tapa buracos na Rua da Marinha - 
Bairro Campo de Belem e asfaltamento da Rua Santa Rita - Bairro Ponte. 

Vereador Torneirinho - irnplantacao de uma Ciclovia na Avenida Senador 
Edison tobao - Bairro Volta Redonda e solicita uma audiencia publica em 
relacao a pratica desportiva de tiro - CAC. 

Vereador Charles James - reforma da Escola U.E.M. Joao Rodrigues de Lima - 
Povoado Centro das Cabeceiras - 3• Distrito e a construcao de duas salas de 
aula ea reforma do audit6rio da escola Jose Castro - Bairro Ponte. 

Vereadora Cynthia Lucena - limpeza, urbanizacao e revitalizacao das areas do 
entorno do Centro de Educacao lnfantil Maria Luiza Pereira, Rua Santa 
Terezinha - Bairro Vila Arias e ilumina�ao com lampadas de LED nas seguintes 
vias publicas urbanas do Bairro Vila tobao: Rua Chapadinha, Rua Amarante, Rua 
Colinas, Rua Parnarama, Rua Arari, Rua Presidente Dutra, Rua Tut6ia, Rua 
Goncalves Dias, Rua Barreirinhas, Rua Esperantin6polis I e II, Rua Pedreiras, Rua 
Santa Ines e Rua Tuntum. 

Vereador Thyago Vilanova - recuperacao da Cabeceira da Ponte, localizada na 
Rua Nova - Bairro ltapecuruzinho e a reforma e ampllacao da U.I.M. Marly 
Sarney Costa, localizada na Rua Nova, Bairro ltapecuruzinho. 
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Vereador Ramos - interligacao da Travessa Paraiba com Rua Alufsio Lobo - 
Bairro Antenor Viana e o calt;amento intertravado com meio fio e sarjeta do 
Bairro Vila Conquista. 

Vereador Gentil Oliveira - instala,ao de lixeiras nos postes do Centro da Cidade 
de Caxias. 

Vereador Daniel Barros - pavirnentacao asfaltica e a irnplantacao da 
ilumina,ao publica de Led, na Rua 21 de Abril - Bairro Vila Alecrim e a 
interligacao da bueira para escoamento da agua e o calcamento de concreto 
intertravado na continuacao da Rua Parnasio, pr6ximo a Creche Aluisio Lobo - 
Bairro Ponte, juntamente com a implantac;ao da iluminac;ao publlca de led. 

Projeto de Lei n2 005; Processo n2 005; Vereador Daniel Barros: que Dispoe 
Sobre Autoriza,ao do Espaco Para a Pratica de Manobras com Motocicletas, o 
"Wheeling'', Cria a "Rua do Grau", e da Outras Providencias, 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

Vereadora Irma Nelzir - pediu urgencia ao Prefeito na revltalizacao da Rua 
Santa Rita, antigo Beco do Mimi. 

Vereador Gentil Oliveira - enalteceu a inaugurac;ao da Beira Rio, 
parabenizando o Governador Flavio Dino e tambern o Secretario do Turismo de 
Estado, Catule Junior, e parabenizou o Prefeito Fabio Gentil por ter atendido 
seu requerimento sobre a construcao de ciclovia. 

Vereador Lacerda - Parabenizou o Governador Flavio Dino, juntamente com o 
Prefeito Fabio Gentile o Secretario de Turismo, Catule Junior pela inauguracao 
da Beira Rio e falou sobre a Rua do Manguelrao, no qual esta no site da 
Prefeitura, que seria a primeira rua a ser asfaltada, somente cornecou e nao 
terminou e os moradores estso cobrando. 

Vereador Daniel Barros - saudou os praticantes do grau e espera que tenham 
uma rua fechada para eles praticarem o que querem, porem, tern que possuir 
CNH e o documento da moto em dia; registrou que os projetos de leis 
aprovados retornem para essa Casa com a sanc;ao do Prefeito e pediu a quebra 
de intersticios do seu Projeto colocado em pauta hoje. 
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Vereador Ricardo Rodrigues- comentou sobre as obras inauguradas em Caxias 
e parabenizou esta Casa par trabalhar ao lado do Governo Municipal e ao lado 
do Governo Estadual em prol da populacao de Caxias. 

Vereador Junior Barros - comentou sabre a aplicacao dos recursos de forma 
correta, gerando empregos, compromisso com o dinheiro publico ea parceria 
certa da nossa cidade com o governo do estado. 

Vereador Thyago Vilanova - destacou o trabalho e respeito do Governador 
Flavia Dino com Caxias e o seu povo e que sem duvidas tera exito na elei�ao 
para o Senado esse ano, juntamente com o Carlos Brandao para o Governo do 
Esta do. 

Vereador Durval Junior - enalteceu as obras inauguradas em Caxias em 
parceria com o Governo do Estado, parabenizando o Governador Flavia Dino e 
o Prefeito Fabio Gentil pelo trabalho e dedicacao e que sem duvldas Flavia Dino 
sera eleito o Senador mais votado de Caxias. 

Vereador Ramos - justificou seus requerimentos e agradeceu o Governador 
Flavia Dino e o Prefeito Fabio Gentil pelas obras inauguradas. 

Vereador Darlan Almeida - parabenizou a lideranca do Prefeito Fabio Gentil 
nao so em Caxias, mas em toda a regiao dos cocais, levando o nome do future 
Governador do Maranhao, Carlos Brandao, em todos os cantos do nosso 
Estado, juntamente com a Deputada Daniela e o futuro Senador, Flavia Dino, 
parceria essa que trarao mais frutos para o nosso povo. 

Vereador Torneirinho - deixou claro a todos sabre o Projeto do Vereador 
Daniel, que tern que passar pela Cornissao de Seguranca para ser analisado, se 
precisa de alguma alteracao ou alga do tipo. 

Ressalva: o Vereador Durval Junior na sessao anterior falou sabre o atentado 
que sofreu: - eu nao sei o que e medo no meu dicionario, no dia que sofri um 
atentado que cairam de bala em mime eu cai de bala nele, quando eu terminei 
o neg6cio, eu botei uma cerveja em cima da mesa e fui tomar e minha mulher 
disse: vem ca, voes nao sentiu nada nos nerves e nem nada? - Eu nao sei o que 
e medo. 

ORDEM DO DIA - foi aprovado Requerimento dos Vereadores: Charles James; 
Irma Nelzir; Gentil Oliveira; Torneirinho e Ramos. 
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GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Torneirinho - lamentou a pesslma situa,;ao da estrada vicinal do 
Povoado Buenos Aires, sendo que tern dinheiro, licita,;ao feita e nada, criancas 
deixando de ir a escola, por nao ter como os onibus se locomoverem e 
lamentou por ser presidente da comissao de transporte, quer trabalhar e nao 
tern como. 

Vereador Charles James - agradeceu a Secretaria de Saude, Monica, pelo 
medico no Povoado Cabeceira dos Cavalos e que o Prefeito Fabio Gentil 
revitalizara as estradas vicinais nos Povoados afetados pelas fortes chuvas e 
tarnbern a Piscina do Ponte. Em aparte o Vereador Durval Junior - comentou 
que quern estiver insatisfeito com o Prefeito Fabio Gentil, peca para sair dos 
seus cargos e que os problsmas das estradas vicinais serao solucionados. Em 
aparte o Vereador Torneirinho - falou que espera que a Piscina do Ponte seja 
revitalizada por completo e nao somente uma pintura no meio-fio. Em aparte 
o Vereador Junior Barros - lamentou as fortes chuvas, principalmente na zona 
rural e que empresas licitat6rias serao contratadas para sanarem o problema. 
O Vereador Charles James finalizou deixando o seu apoio a Amanda Gentil e 
Daniela, respectivamente a Deputada Federal e Estadual, juntamente com o 
Brandao para Governador. 

Vereador Mlirio Assunciio - deixou claro que quando amenizar as chuvas, as 
estradas vicinais serao recuperadas, as escolas reformadas e os services 
publicos serao retomados, que nessas elei�oes possamos votar em Deputados 
que briguem por Caxias e nao em Deputados que nunca trouxeram uma 
emenda para nossa cidade e mostrou seu apoio ao Carlos Brandao a 
Governador, Flavio Dino a Senador, Amanda Gentil a Deputada Federal e 
Daniela a Deputada Estadual. 

Nao havendo orador inscrito, declarou o Sr. Presidente encerrada a sessao. E, 
para Constar, eu &rnkw, m��M �I 2e Secretario lavrei a 
seguinte que sera assinada depois de Iida e aprovada. 
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